Вариант №1

1. Информацию, не зависящую от чьего-либо мнения или суждения, называют:

а) достоверной;

б) актуальной;

в) объективной;

г) полезной;

д) понятной.

2. Информационными процессами называются дейст​вия, связанные:

а) с созданием глобальных информационных сис​тем;

б) с работой средств массовой информации;

в) с получением (поиском), хранением, передачей, обработкой и использованием информации;

г) с организацией всемирной компьютерной сети;

д)с разработкой новых персональных компьюте​ров.

3. Компьютер — это:

а) устройство для работы с текстами;

б) электронное устройство для обработки чисел;

в) устройство для хранения информации любого вида;

г) многофункциональное электронное устройство для работы с информацией;

д) устройство для обработки аналоговых сигналов.

4. Операционная система — это:

а) совокупность основных устройств компьютера;

б) система программирования на языке низкого уровня;

в) набор программ, обеспечивающий работу всех аппаратных устройств компьютера и доступ по​льзователя к ним;

г) совокупность программ, используемых для опе​раций с документами;

д) программа для уничтожения компьютерных ви​русов.

5. Алгоритм — это:

а) правила выполнения определенных действий;

б) ориентированный граф, указывающий порядок исполнения некоторого набора команд;

в) понятное и точное предписание исполнителю совершить последовательность действий, на​правленных на достижение поставленных це​лей;

г) набор команд для компьютера;

д) протокол вычислительной сети.

6. Переведите число 121 из десятичной системы счисления в двоичную. 

7. Переведите число 101110 из двоичной системы счисления в десятичную.

8. Вычислить 11102 +1012.

9. Определите значение S

S:=1


a:=1


для i от 1 до 3 повторять


нц
S:= S+i*(i+1)*a



a:=a+2


кц


вывод S

10. Составьте блок - схему по алгоритму из задания №9

11. Дан целочисленный массив A(n). Определить количество элементов, значение которых больше 5. Составить блок – схему или алгоритм.

12. Составить программу на известном вам языке программирования для решения задачи №11.

